

# Для счастливых улыбок

В преддверии новогодних и рождественских праздников после реконструкции и переоснащения открылось стоматологическое отделение при ГУЗ «Городская больница №40» на улице Инструментальщиков, 11.

Стоматологическая поликлиника после ремонта преобразилась: интерьер кабинетов обновился, установлена новая мебель и самое современное оборудование. Все это позволит существенно повысить уровень оказываемых стоматологических услуг.

На торжественном открытии долгожданного объекта здравоохранения присутствовали глава администрации Курортного района Виктор Борисов, районный координатор партии «Единая Россия» Янина Кармазинова, глава муниципального образования г. Сестрорецк Андрей Вишневский.

Сергей Щербак, главный врач городской больницы №40, выступая перед жителями района, сказал: «В год поликлиника может обслужить 25 тысяч пациентов, из них 2 тысячи детей. Сегодня в новой поликлинике есть все виды стоматологической помощи: начиная от лечения острой зубной боли, санации и профессиональной гигиены полости рта до исправления прикуса с использованием современных аппаратов и сложных видов зубного протезирования. Кроме того, с внедрением нового оборудования в зуботехнической лаборатории удастся существенно сократить очередь на бесплатное зубное протезирование льготной категории граждан».

Заведующая поликлиникой Анжелика Хваль продемонстрировала новые возможности медучреждения. Для маленьких жителей Курортного района теперь доступны услуги нового уровня, а стоматологи смогут использовать менее болезненные методики лечения и инновационные материалы для



пломбирования зубов. В детских кабинетах установлены мониторы, на которых во время приема можно посмотреть любимые мультфильмы.

Для женщин, состоящих на учете по беременности, выделены определенные часы приема, что делает посещение стоматолога максимально доступным и комфортным.

Так как стоматологическая поликлиника наравне с другими учреждениями здравоохранения Курортного района входит в состав ГУЗ «Городская больница №40», в сложных диагностических случаях в распоряжении специалистов амбулаторного стоматологического отделения имеется высокотехнологичный 16-срезовый спиральный компьютерный томограф, установленный в стационаре учреждения. Спиральная томография лицевого отдела черепа стала огромным подспорьем для точной верификации диагноза. Можно с уверенностью сказать, что таких широких диагностических возможностей нет ни в одной стоматологической поликлинике города.

Лариса ГОЛУБЕВА

